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ACTA XUNTA DE GOBERNO 

SESIÓN ORDINARIA DE TRECE DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E DOUS 

(ACTA NÚMERO 17) 

 

 

 

Presidenta: 

Dª. Tareixa Antía Ferreiro Tallón 

 

Sres. Deputados: 

Dª. Mª. del Pilar García Porto  

D. Pablo Rivera Capón 

Dª. Mayra García Bermúdez 

D. Roberto Fernández Rico 

D. Xosé María Arias Fernández 

D. José Luis Raposo Magdalena 

Dª. Mónica Freire Rancaño 

 

Secretario: 

D. José Antonio Mourelle Cillero 

 

Interventor: 

D. Manuel Roel Hernández-Serrano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 No Salón de Comisións do Pazo 

Provincial, sendo as once horas do día 

trece de maio de dous mil vinte e dous, 

baixo a Presidencia da Sra. 

Vicepresidenta Dª. Tareixa Antía Ferreiro 

Tallón, por ausencia do titular do cargo, 

Ilmo. Sr. D. José Tomé Roca, reúnense as 

señoras e señores Deputados na marxe 

relacionados, co obxecto de celebrar, en 

primeira convocatoria, sesión ordinaria 

convocada para o efecto, para tratar os 

asuntos incluídos na Orde do Día 

regulamentariamente remitida, en virtude 

das facultades delegadas que lle confire á 

Xunta o artigo 59 do vixente 

Regulamento Orgánico desta 

Corporación
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Actúa de Secretario D. José Antonio Mourelle Cillero, e asiste como Interventor don 

Manuel Roel Hernández-Serrano, Interventor Adxunto. 

 

Non asiste o Ilmo. Sr. Presidente D. José Tomé Roca. 

 

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA O DÍA SEIS DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E DOUS. 

 

Por parte do Sr. Presidente pregúntase aos Sres. Deputados, membros da Xunta de 

Goberno, se teñen que formular algunha observación á acta da sesión ordinaria celebrada o día seis 

de maio de dous mil vinte e dous que foi distribuída entre os mesmos; e ao non presentarse 

ningunha emenda, foi aprobada por unanimidade dos asistentes. 

 

2.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO PROCEDEMENTO DE ADXUDICACIÓN 

E DO PREGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES E DE 

PRESCRICIÓNS TÉCNICAS PARA A CONTRATACIÓN DUN SERVIZO DE 

VALORACIÓNS DE BENS E DEREITOS RELATIVOS A PROCEDEMENTOS 

SEGUIDOS POLOS SERVIZOS DE PATRIMONIO E XESTIÓN TRIBUTARIA, 

RECADACIÓN E INSPECCIÓN DA DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“Aos efectos de aprobación do expediente de contratación do servizo de valoracións de 

bens e dereitos relativos a procedementos seguidos polos servizos de patrimonio e xestión 

tributaria, recadación e inspección da Deputación Provincial de Lugo, 2022/CON_02/000032, 

consta no mesmo: 

 

Memoria xustificativa e providencia de inicio, elaborada pola Unidade de Proxectos, con 

CSV IV7DWHT5PVMLLFG6WZAHIFTVG41. 

                                                 
1 Os códigos seguros de validación resultan accesibles na sede electrónica na dirección web: 

https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-lugo/pages/verification-code.htm 
 

https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-lugo/pages/verification-code.htm;jsessionid=ToO9zW5tT8el65McKKq5qZVOgBD06D1VABtAmWq8.cibeles
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Prego de prescricións técnicas do Lote 1 con CSV: IV7DWHSJNL76IX66YQFEN5TVMI 

e do Lote 2 CSV: IV7DWHYOH4E63TZSCZPFMHREK4. 

Informe de Intervención de consignación orzamentaria, con CSV 

IV7DWLQND5HDZ66TQVIEAARVCQ. 

Prego de cláusulas administrativas particulares, elaborado polo Servizo de Contratación e 

Fomento, con CSV IV7C6SC3PJ5SYXZK4YM46YHHGE. 

Informe xurídico, conformado pola Secretaria Xeral, con CSV: 

IV7DQQAPJR7PJWENYUGT4ATFEM. 

Fiscalización limitada previa do expediente, con CSV: 

IV7DQ3X5LQBS2RE4RX64GH3P4Q. 

 

Á vista do exposto, remítese o expediente correspondente a dito contrato e proponse que, 

pola Xunta de Goberno, se adopten os seguintes acordos: 

 

1º.- Aprobar a contratación do servizo de valoracións de bens e dereitos relativos a 

procedementos seguidos polos servizos de patrimonio e xestión tributaria, recadación e inspección 

da Deputación Provincial de Lugo, expediente 2022/CON_02/000032. 

 

2º.- Aprobar o contido íntegro do expediente, incluídos os pregos de cláusulas 

administrativas particulares e prescricións técnicas que rexerán na licitación do contrato sinalado 

no parágrafo anterior, nos que se conteñen, de acordo co establecido na norma, e o informado no 

expediente, os criterios de solvencia técnica e económica de xeito adecuado e proporcionado á 

natureza da prestación, así como os criterios de valoración, para a selección da mellor oferta e a 

satisfacción das necesidades que motivaron o contrato; tendo a súa motivación na satisfacción do 

mandato de eficiencia no gasto público, e incorporar á contratación administrativa o obxectivo do 

efecto transversal mediante a incorporación dos aspectos sociais como obrigas esenciais de 

execución. 

 

3º.- Aprobar e dispoñer o procedemento de adxudicación, que é o procedemento aberto, de 

conformidade co establecido no artigo 131 da LCSP e de acordo cos principios de igualdade, 

transparencia e libre competencia recollidos no artigo 132 da mesma Lei; considerando o carácter 

ordinario da súa aplicación, de conformidade co previsto na normativa; dispoñer a apertura do 
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mesmo, mediante a inserción do correspondente anuncio no perfil do contratante da Deputación 

Provincial de Lugo (Xunta de Goberno), aloxado na Plataforma de Contratación do Sector Público 

(www.contrataciondelestado.es). 

 

4º.- Aprobar o gasto, segundo o orzamento base de licitación deste contrato, que ascende a 

36.000,00 €, ao que se aplicará un IVE do 21%, 7.560,00 €, o que fai un total de 43.560,00 €, de 

acordo co establecido no artigo 100.1 da LCSP. O gasto financiarase de acordo a seguinte 

desagregación, segundo consta no informe de consignación da Intervención: 

 

LOTES APLICACIÓN 
IMPORTE 

2022 
RC/22 

IMPORTE 

2023 
RC/23 

LOTE 1. Valoración de bens e dereitos do 

Servizo de Patrimonio 
9200.22706 10.890,00 € 22022/14038 10.890,00 € 220229/280 

LOTE 2. Valoración de inmobles relativos 

a procedementos do Servizo de Xestión 

Tributaria, Recadación e Inspección 

9320.22706 10.890,00 € 22022/14039 10.890,00 € 220229/281 

TOTAIS 
 

21.780,00 € 
 

21.780,00 € 
 

 

Existe consignación nas Aplicacións Orzamentarias que se indican, do orzamento de gastos 

do 2022, polo importe relacionado, para a anualidade 2022. A Deputación debe adquirir o 

compromiso, supeditado a dispoñibilidade orzamentaria e ao cumprimento dos principios de 

estabilidade orzamentaria e sostenibilidade financeira, de incluír no orzamento da anualidade 2023 

as cantidades indicadas, na aplicación sinalada.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

3.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA INCOACIÓN DA RESOLUCIÓN 

CONTRATUAL DA SUBMINISTRACIÓN DE LICENZAS DE SOFTWARE TÉCNICO 

ESPECÍFICO PARA A DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“Contratación da subministración de licenzas de software técnico específico para a 

Deputación Provincial de Lugo. EXP016SU20ABO. Lote 2. 

 

http://www.contrataciondelestado.es/


 
 

5 

 

Consta como antecedentes inmediatos ós efectos de emisión do presente, ademais do 

expediente administrativo os seguintes: 

 

A formalización do contrato da subministración de licenzas de software técnico específico 

para a Deputación Provincial de Lugo. EXP016SU20ABO Lote 2. Con data 2 de febreiro de 2021 

adxudicado ao provedor Evelb Técnicas y Sistemas S.L. por un importe de 29.001,09 €, aos que 

haberá que engadir 6.090,23 € en concepto de IVE, sendo a suma total de 35.091,32 €. 

 

Informe do servizo de novas tecnoloxías, incorporado ó requirimento formulado á 

contratista con data de 6 de abril de 2022, que se ten por notificado con data de 16 de abril de 2022, 

con CSV IV7CG3HPKEVJ5H5P4X6FEECCP4 do seguinte teor literal: 

 

“Por esta administración tense detectado o incumprimento das súas obrigas respecto dos 

bens a subministrar tanto no que respecta ó número de unidades como o prazo no que se deberían 

ter entregado. Así a unidade xestora en informe con CSV IV7CGTRMOEB6TO4S6ZWB75IUOA 

ten informado: 

“I.- Con data 2 de febreiro de 2021 procedeuse á formalización do contrato de 

“Contratación da subministración de licenzas de software técnico específico para a Deputación 

Provincial de Lugo. EXP016SU20ABO. GTM: 2020/CON_01/000011. Lote 2.”, adxudicado ao 

provedor Evelb Técnicas y Sistemas S.L. por un importe de 29.001,09 €, aos que haberá que 

engadir 6.090,23 € en concepto de IVE, sendo a suma total de 35.091,32 €. 

II.- Na cláusula terceira do contrato determínase que a duración do contrato será dun ano, 

con posibilidade de dúas prórrogas anuais (1+1+1). O prazo máximo de entrega das 

subministracións será de 15 días naturais. O prazo contará dende a subscrición da acta de recepción 

do contrato, ou no seu defecto, dende a formalización deste contrato. 

III.- Con data 14 de xaneiro de 2022 se emite informe de prórroga de contrato, estando de 

acordo ambas as dúas partes e asinado en data 26 de xaneiro de 2022. 

IV.- Notifícase á empresa sobre a prórroga do contrato, vía Sede Electrónica en data 14 de 

febreiro de 2022. 

V.- Os subministros recibidos a día de hoxe nesta primeira prórroga son os seguintes: 

Licenzas de CorelDraw Graphics Suite, 5 recibidas dun total de 10 no contrato. Data de entrega: 30 

de marzo de 2022. Pendente de recibir 5 licenzas. 



6 

 

Licenzas de Adobe Creative Cloud todas as aplicacións, 2 recibidas dun total de 30 no 

contrato. Data de entrega: 29 de marzo de 2022. Pendente de recibir 28 licenzas. Licenzas de 

iStock Photo, ningunha recibida dun total de 1 no contrato. 

VI.-Queda patente o incumprimento por parte da empresa adxudicataria da prórroga da 

“Contratación da subministración de licenzas de software técnico específico para a Deputación 

Provincial de Lugo. EXP016SU20ABO. GTM: 2020/CON_01/000011. Lote 2”, tanto en prazos de 

subministración como en unidades subministradas.” 

Con carácter previo á instrución dos expedientes que puideran proceder como consecuencia 

da verificación de ditos incumprimentos, requíreselle para que no prazo improrrogable de 5 días 

hábiles dende a recepción da presente faga entrega inmediata da totalidade do pedido solicitado. 

Advírteselle expresamente que a desatención do presente requirimento ou a atención 

deficiente do mesmo poderá implicar: 

A imposición de penalidades, que se poderán esixir con cargo á garantía depositada. 

A resolución do contrato, con incautación da garantía, e declaración no seu caso dunha 

prohibición para contratar.” 

 

Non consta resposta do contratista ó dito requirimento, antes ó contrario o servizo de novas 

tecnoloxías remitiu o expediente a este servizo nos seguintes termos: 

 

“Notificado el requerimiento el pasado día 06 de abril y no habiendo subsanado las 

deficiencias en el suministro, se propone se facturen sólo las licencias subministradas hasta el 

momento, se apliquen las penalizaciones y se rescinda el contrato.” 

 

Resultan fundamentos xurídicos: 

 

A lei de contratos do sector público LCSP 9/2017, de 8 de novembro. 

O Regulamento xeral da lei de contratos das administracións públicas 1098/2001. 

Os pregos de cláusulas administrativos e demais documentos con forza obligacional 

incorporados ó expediente. 

 

Considerando o anterior compre realizar as seguintes; 
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Consideracións xurídicas: 

 

I.- Sobre os antecedentes e a natureza xurídica da incidencia contractual que supón o actual 

estado de execución defectuosa do servizo. 

Con carácter xeral as obrigas das partes na contratación administrativa quedan reflectidas 

nos pregos, oferta e demais documentación preparatoria que o contratista ten aceptado, e as que se 

ten sometido dende o primeiro instante da licitación tal e como deriva da aplicación do artigo 139 

da LCSP, cando sinala que “as proposicións dos interesados deberán axustarse aos pregos e 

documentación que rexen a licitación, e a súa presentación supón a aceptación incondicionada polo 

empresario do contido da totalidade das súas cláusulas ou condicións, sen salvidade ou reserva 

algunha…”. 

Queda advertido por tanto o carácter vinculante do prego como “lex contractus”, cuxa 

interpretación non resulta dispoñible para o contratista. 

Das diferentes circunstancias comunicadas pola unidade xestora a través dos responsables 

do contrato, destacando a falta de execución do contrato e desatención dos requirimentos, se está a 

frustrar a finalidade e satisfacción do mesmo, se esta a prexudicar por tanto, o interese xeral ó que 

serve o contrato administrativo. 

Respecto dos incumprimentos contractuais comunicados pola unidade xestora resulta 

preciso destacar que a falta de atención do requirimento e paralización unilateral na execución do 

subministro con infracción dos prazos de entrega (cláusula 22.2), supoñen causas para iniciar o 

expediente de resolución ó teor do disposto no prego e na normativa por representar a 

inobservancia de condicións esenciais. 

 

II.- Sobre as causas de resolución a súa expresa previsión e as súas consecuencias. 

Como consecuencia do anterior, e fronte a inobservancia de obrigas esenciais, sinala o 

prego que:  

“…….., o contrato extinguirase pola súa resolución (artigo 209 da LCSP), acordada pola 

concurrencia dalgunha das causas previstas nos artigos 211 da LCSP dando lugar aos efectos 

previstos nos artigos 213 da LCSP. Igualmente serán causas de resolución do contrato as 

establecidas como condicións esenciais e especiais de execución, agás que proceda a aplicación de 

penalidades.” 

Sinala a cláusula 22 como condición especial, con carácter de obriga esencial: 
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“Executar as prestacións obxecto do contrato con estrita suxeición ao PPT, particularmente 

no que se refire ao prazo máximo de entrega, ao prezo ofertado e á duración da vixencia das 

licenzas.” 

Nesa mesma cláusula se sinala: 

“O incumprimento destas condicións especiais de execución, cualificadas como obrigas 

contractuais esenciais deste apartado 22.2 constitúe causa de resolución contractual, consonte co 

establecido no art. 211.1 letra f da LCSP.” 

Apreciase, na opinión deste informante, que por parte do contratista se teñen incumprido as 

súas obrigas esenciais (cláusula 22.2), e polo tanto que as mesmas constitúen en si, e con carácter 

inicial, causas que habilitan para iniciar a resolución do contrato, todo isto, sen prexuízo da 

avaliación das alegacións do contratista e demais interesados con pleno respeto ó principio de 

contradición, por canto poidan enervar a concorrencia de ditos incumprimentos. 

A normativa contractual á hora de avaliar a incidencia da resolución contractual, establece 

una serie de consecuencias en proporción a gravidade que supón que se frustre o contrato como 

consecuencia dos incumprimentos de quen foi seleccionado con base na súa solvencia e por mor da 

súa oferta para a execución do contrato, así como consecuencia dos incumprimentos advertidos, no 

caso que nos ocupa, correspondería os seguintes efectos a aplicar á entidade Evelb Técnicas y 

Sistemas S.L: 

1. Perda, por incautación, da garantía constituída (prego cláusula 25, art. 110 d, 213.3 da 

LCSP). 

2. Indemnización por danos e perdas no importe que exceda a garantía incautada, entre 

cuxas partidas se podería ter en conta a diferenza entre o importe da adxudicación, e aquel que 

finalmente resulte dunha nova adxudicación ó verse obrigada a administración a licitar novamente 

o contrato. (prego cláusula 25, art.) 213.3 da LCSP e art. 113 do RXCAP 1098/2001. 

3. Posible declaración de prohibición para contratar, no ámbito territorial e coa extensión 

temporal en función da gravidade dos incumprimentos e dano o interese público que resulte 

finalmente acreditado. (art. 19.1 do RXCAP). 

 

III.- Sobre o procedemento a seguir. 

A teor do disposto no art. no artigo 212.1 da 9/2017 e 109 do RCAP 1098/2001 cabe o 

inicio de oficio de dito expediente baixo os seguintes requisitos: 

a) Audiencia do contratista por prazo de dez días naturais. 
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b) Audiencia nó mesmo prazo, do avalista ou asegurador cando se propoña a incautación 

da garantía. 

c) Informe do Servicio xurídico, trámite que se esta a cumprimentar co presente requirindo 

o preceptivo sometemento ó conforme da secretaría municipal, ou emisión por esta do informe que 

estime procedente, e sen prexuízo da fiscalización pola intervención, cando proceda. 

d) Ditame do Consello Consultivo, cando se formule oposición por parte do contratista. 

Tal e como sinala dito precepto, tódolos trámites e informes preceptivos dos expedientes de 

resolución dos contratos se considerarán de urxencia e gozarán de preferencia para o seu despacho 

polo órgano correspondente. 

 

IV.- Sobre o órgano competente. 

Ó abeiro do disposto no artigo 59, do Regulamento Orgánico Provincial, no seu apartado 

12 corresponde a Xunta de Goberno, como órgano de contratación, a adopción do presente acordo. 

Respecto do eventual expediente indemnizatorio no que exceda da garantía depositada, 

corresponderá a competencia a presidencia ó abeiro do dito precepto do regulamento orgánico no 

seu inciso final. 

 

Considerando, a proposta da unidade xestora, os antecedentes, a normativa aplicable e os 

razoamentos xurídicos expresados no corpo do presente propoño ó órgano de contratación que 

adopte acordo nos seguintes termos: 

 

1º.- Acordar o inicio do procedemento para a resolución do contrato administrativo de da 

subministración de licenzas de software técnico específico para a Deputación Provincial de Lugo. 

EXP016SU20ABO. Lote 2.” adxudicado á entidade Evelb Técnicas y Sistemas S.L, polas causas 

expresadas no corpo do presente por concorrer posibles incumprimentos ó abeiro dá 

documentación obrante no expediente. 

 

2º.- Dar trámite de audiencia a Evelb Técnicas y Sistemas S.L, e ao avalista da garantía 

definitiva prestada, polo prazo de 10 días hábiles na medida que se puidese proceder a incautación 

da garantía depositada. 
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3º.- Resolto o expediente de resolución iniciar, no seu caso, a instrución de expediente 

contraditorio para determinación da indemnización dos danos e prexuízos causados a esta 

Deputación e asimesmo o que proceda respecto da posible declaración dunha prohibición para 

contratar de verificarse incumprimentos do prego e actuacións contrarias ao interese xeral 

imputables ao contratista. 

 

4º.-Notificar ó contratista o acordo que se adopte, con indicación de que contra a mesma 

que e de trámite non cabe a interposición de recurso algún, sen prexuízo de que formule cantas 

alegacións estime precisas no tramite conferido ó efecto. 

 

5º.- Dar traslado ó Servizo de novas tecnoloxías e a Intervención Provincial.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

4.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ADXUDICACIÓN DA CONTRATACIÓN 

DOS SERVIZOS FOTOGRÁFICOS E DE APOIO PARA A ÁREA DE CULTURA, 

CENTRO DE ARTESANÍA E DESEÑO E REDE MUSEÍSTICA. 

 

Logo de ver a proposta da Mesa de Contratación, do seguinte teor: 

 

“Presidente: D. José Domingo Rodríguez Ferreira, Xefe do Servizo de Contratación e 

Fomento. 

Secretaria da Mesa: Dna. María Del Carmen Dorado Duro, Técnico de Administración 

Xeral do Servizo de Contratación e Fomento. 

Vogais: 

D. Pablo Seoane Cancelo, Asesor Técnico do Servizo de Contratación e Fomento, en 

substitución do Secretario Xeral da Deputación Provincial de Lugo. 

D. Manuel Roel Hernández-Serrano, Interventor adxunto, en substitución da Interventora 

da Deputación de Lugo. 
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Dna. Sonia Méndez García, Técnica de Administración Xeral do Servizo de Contratación e 

Fomento, en substitución da Xefa de Sección I de Contratación do Servizo de Contratación e 

Fomento. 

 

Sendo as 11:33 horas do día 11 de maio do 2022, baixo a Presidencia de D. José Domingo 

Rodríguez Ferreira, constitúese a Mesa de contratación a través de medios electrónicos, co obxecto 

de tratar os asuntos seguidamente relacionados e que constan na convocatoria efectuada polo 

Presidente da Mesa a tales efectos. 

 

Polo Presidente da Mesa procédese á lectura da orde do día que se recolle a continuación: 

 

Contratación dos servizos fotográficos e de apoio para a Área de Cultura, Centro de 

Artesanía e Deseño e Rede Museística. 2021/CON_02/000025. 

 

Primeiro.- Outros. Estudo da documentación remitida polo licitador. 

Segundo.- Outros. Demáis acordos que procedan. 

 

Antecedentes: 

 

Solicitude de consignación orzamentaria, con CSV: 

IV7EQDC3ZUU5ZD7YSEVMCNYDAY. 

Memoria xustificativa do contrato, con CSV: IV7EUWRSYHVD72B2A3W5N3XQAI. 

Prego de prescricións técnicas, con CSV: IV7EUWRTPXU4RVEMTUVA4NR7OE. 

Informe de Intervención relativo á existencia e adecuación de crédito, con CSV: 

IV7EQHQ2GH553XBDAZOBMNLRII. 

Prego de cláusulas administrativas particulares, elaborado polo Servizo de Contratación e 

Fomento, con CSV: IV7E6OQIJZZZTHGOCVYV4ER6J4. 

Informe xurídico asinado polo Xefe do Servizo de Contratación e Fomento, e conformado 

pola Secretaria Xeral, con CSV: IV7E6OQJHHZILK4625YU4IAXEM. 

Fiscalización limitada previa do expediente, con CSV: 

IV7E6PCPBTULJP5MWJNRE4LDGY. 

Proposta de Presidencia, con CSV: IV7E6PA6OAHO3W4Y2VEGLY7OIE. 
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Acordo da Xunta de Goberno, polo que se aproba o expediente de contratación, os pregos 

de cláusulas administrativas e de prescricións técnicas, o procedemento de adxudicación e o gasto 

proposto, con CSV: IV7E7SS2KBRL6WF3Q5IQ4NAFCY. 

Anuncio de licitación, publicado na plataforma de contratación do sector público o día 10 

de xullo de 2021. 

Acta da Mesa de Contratación do día 29 de xullo de 2021, con CSV: 

IV7E2LCL2EMP5D6NQRFWG5ADIY. 

Informe avaliador dos criterios suxeitos a xuízo de valor, do día 26 de agosto de 2021, con 

CSV: IV7EHX33ZRNLKSRSYRAXGBIOKY. 

Acta da Mesa de Contratación do día 01 de setembro de 2021, con CSV. 

IV7FWSCDJQJ3X5BC6BOUORTHGI. 

Acta da Mesa de Contratación do día 06 de outubro de 2021, con CSV: 

IV7FSILONJEJ3SF33U7UOHTG4Q. 

Resolución da Presidencia do día 26 de outubro de 2021, con CSV: 

IV7F63BNFNPOT654CR4BC7YHCU. 

Acta da Mesa de Contratación do día 16 de novembro de 2021, con CSV: 

IV7F2LQ2ZF6ZJ6535V6BN5KHOI. 

Acta da Mesa de Contratación do día 02 de decembro de 2021, con CSV: 

IV7FEGI6CHXOXL44U4G4B5DTIE. 

Acta da Mesa de Contratación do día 17 de decembro de 2021, con CSV: 

IV7FGO7OHT52VLUMCRNUP5AAOM. 

Resolución da Presidencia do día 21 de decembro de 2021 (CSV: 

IV7CUT7JAAX6TDJZC5UQ6MSFO4), polo que se acorda a exclusión do licitador mellor 

clasificado. 

Acta da Mesa de Contratación do día 13 de xaneiro de 2022, con CSV: 

IV7CQAKYDVZTZ7JJQI74BY7TMA. 

Recurso especial en materia de contratación nº 6/2022, interposto o día 14 de xaneiro de 

2022. 

Resolución da Presidencia do día 30 de xaneiro de 2022, con CSV: 

IV7CSK7LLQZ65SP67QINEBTAIY. 

Resolución do Tribunal Administrativo de Contratación Pública da Comunidade Autónoma 

de Galicia nº 41/2022, do 18 de febreiro de 2022. 
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Acta da Mesa de Contratación do día 10 de marzo de 2022, con CSV: 

IV7C3TQDKBPTLD7NQYMQOEXEIA. 

Acta da Mesa de Contratación do día 06 de abril de 2022, con CSV: 

IV7CGCJMF46SV7MIAA4D6T3G4A. 

 

Dáse conta aos asistentes de que á licitación de referencia concorren catro licitadores, 

resultando que os dous primeiros mellor clasificados foron excluídos por Resolución da Presidencia 

dos días 21 de decembro de 2021 (CSV: IV7CUT7JAAX6TDJZC5UQ6MSFO4), e 24 de marzo de 

2022 (CSV: IV7CEXDSNMBDJD7O3VURKY3V6A), respectivamente. O terceiro e cuarto mellor 

clasificado renuncian á licitación. 

 

Visto canto antecede, a Mesa de Contratación acordou, por unanimidade, propoñer que, 

pola Xunta de Goberno, previa fiscalización, se adopte o seguinte acordo: 

 

1º.- Aceptar a renuncia presentada por Víctor Manuel López Formoselle, ao abeiro do 

artigo 158 da LCSP e da cláusula 18.1 do PCAP. 

 

2º.-Declarar deserto o contrato de servizos fotográficos e de apoio para a Área de Cultura, 

Centro de Artesanía e Deseño e Rede Museística Provincial, ao non concorrer máis licitadores no 

procedemento. 

 

E non habendo máis asuntos que tratar, o Presidente levanta a sesión, sendo as 11:39 horas 

do día de referencia, de todo o cal eu e a Secretaria da Mesa, Certifico. 

 

A presente asínase de xeito dixital, deixando constancia do acontecido na sesión da mesa 

de contratación sinalada no encabezado.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

5.- PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE MODIFICACIÓN DE 

DIVERSAS OBRAS. 
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Proposta en relación coa conformidade para continuar provisionalmente as obras mentras 

se redacta o modificado do contrato de obra identificado como: O PÁRAMO.- Acondicionamento 

da LU-P-4304 “Pobra de San Xiao (LU-546)-Páramo (LU-P-2904)”, P.K. 5+200 a 5+435 e 

tramo antiguo da LU-P-2904 “Conturiz (N-VI) –Páramo (LU-P-4304)” (1.164M). 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“Visto o informe do Servizo de Contratación e Fomento no que, entre outros, se conteñen 

os seguintes extremos: 

 

“Primeiro.- En data 13/08/2021 aprobouse o proxecto técnico, expediente e contratación da 

obra denominada O PÁRAMO.- Acondicionamento da LU-P-4304 “Pobra de San Xiao (LU-546)-

Páramo (LU-P-2904)”, P.K. 5+200 a 5+435 e tramo antiguo da LU-P-2904 “Conturiz (N-VI) –

Páramo (LU-P-4304)” (1.164M), cun orzamento de licitación de 367.722,81€, dos cales 63.819,66€ 

son de IVE. 

 

Segundo.- A indicada obra, logo dos correspondentes trámites de licitación, foi adxudicada 

por acordo da Xunta de Goberno o 12/11/2021, a empresa TA Isidro Hnos Blanco Trigo SL, na 

cantidade de 298.590,91 euros, (IVE incluído) e con un prazo de execución de 6 meses. 

 

Terceiro.- Con data 15/11/2021, formalizouse o correspondente contrato en documento 

administrativo con CSV: IV7FZXT5NAXOKSHPBVYTP5HUOU. 

 

Cuarto.- En data 14/12/2021, asínase acta de comprobación de reformulo. 

 

Quinto.- Na data do 05-05-2022, recibiuse neste Servizo de Contratación e Fomento 

documento de proposta para recabar a conformidade do órgano de contratación para redacción da 

modificación do proxecto da obra identificado na cabeceira, no que, entre outros, indica: 

 

“(...) los motivos por los que se considera necesario proceder a la modificación así como 

una descripción básica de las obras a realizar según el artículo 242.5 de la vigente Ley 9/2017, de 8 

de noviembre, de Contratos del Sector Público: 
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Que iniciadas las obras, se constata que la tubería de abastecimiento existente no se 

encuentra en debidas condiciones, es una tubería con una capacidad para 10 atmósferas de presión 

y no es suficiente en la actualidad, por lo que presenta numerosas roturas continuamente, la tubería 

discurre por debajo de las aceras que se pretenden construir por lo que será necesario cambiarla por 

una nueva tubería de abastecimiento de agua, por lo que se propone la ejecución de una nueva red 

de abastecimiento (789 m. en tubería de polietileno 90 PN16 atm), que discurrirá bajo las aceras de 

nueva construcción. Se incluye la ejecución de nueve válvulas de compuerta con sus 

correspondientes arquetas, cuatro hidrantes y dieciséis acometidas domiciliarias, así como las 

conexiones inicial y final a red actual. 

 

Que es necesario excavar bajo las futuras aceras más profundidad de lo contemplado en 

proyecto, debido a la mala calidad del material existente, esto conlleva, una mayor aportación de 

material seleccionado de préstamo. 

 

Que en alguno de los tramos la tubería debe discurrir bajo la cuneta, por lo que se incluye 

la ejecución de cuneta triangular transitable revestida de hormigón para evitar que en un futuro 

cualquier limpieza de cunetas dañe la tubería. 

 

Que en el proyecto se contemplaba la evacuación de las aguas pluviales a través de una red 

unitaria existente, al inicio de los trabajos se constata que la depuradora en la que finaliza esta red, 

no tiene capacidad para tratar la cantidad de agua que se le aportaría en la actualidad, por lo que se 

propone ejecutar una red separativa bajo las aceras que se pretenden construir, siendo necesario 

ejecutar 664 m. de tubería de doble pared SN8 de diámetro 400 mm.  

 

En las mediciones realizadas para ejecutar la obra se contemplan un número inferior de 

pasos salvacunetas, obras de drenaje transversal, adaptación de sumideros y adaptación de registros 

con respecto a las unidades de obra que son necesarias al realizar las modificaciones del proyecto, 

viéndose incrementadas el número de estas unidades de obra. También se incorporan unidades de 

obra nuevas como pozos de registro, arquetas y acometidas domiciliarias de saneamiento, siendo 

estas últimas detectadas una vez se ejecutó la excavación. 
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Se disminuyen los pasos de peatones ejecutados en adoquín y piedra de granito abujardado, 

y se sustituyen por pasos de peatones pintados, solamente se dejan en adoquín y piedra de granito 

abujardado en la zona del campo de la feria, por disminución de ruido en la zona de viviendas y por 

una mejora en el mantenimiento posterior. 

 

El presente proyecto también incluye la actuación en el tramo antiguo de la carretera LU-

2904 entre el PK 0+785 y 1+164, en visitas a obra se ha constatado que el firme de este tramo se 

encuentra en buen estado y teniendo en cuenta el incremento de presupuesto debido a la tubería de 

abastecimiento y a la red de pluviales, se determina la no ejecución de MBC en ese tramo de la 

carretera, no obstante si se llevará a cabo la señalización horizontal recogida en el presente 

proyecto. 

 

Finalmente, en la actuación contemplada en el capitulo de alumbrado público, se reducen la 

unidades de obra a ejecutar porque bajo las futuras aceras apareció una canalización de telefonía, 

sin ningún registro ni arqueta, por lo que es necesario ejecutar las arquetas necesarias y en cuanto al 

alumbrado público solamente se van a dejar las canalizaciones y las arquetas. 

 

Conclusión. 

 

Que las modificaciones que se relacionarán cuando se redacte el Proyecto Modificado nº 1 

O PÁRAMO.- Acondicionamento da LU-P-4304 “Pobra de San Xiao (LU-546)-Páramo (LU-P-

2904)”, P.K. 5+200 a 5+435 e tramo antiguo da LU-P-2904 “Conturiz (N-VI) –Páramo (LU-P-

4304)”, responden a necesidades debidamente justificadas estando presentes en todas las 

actuaciones el interés público. Todo ello lleva a la ejecución de una obra completa y segura, 

cumpliendo en todo momento lo dispuesto en el artículo 205 la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de 

Contratos del Sector Público. 

 

Según el artículo 205 la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público en 

su apartado 2, se cumplirían los supuestos de una modificación no prevista, cumpliéndose los 

requisitos del apartado primero de este artículo y los del apartado 2.b), justificándose éstos: 
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Cuando la necesidad de modificar un contrato vigente se derive de circunstancias 

sobrevenidas y que fueran imprevisibles en el momento en que tuvo lugar la licitación del contrato, 

siempre y cuando se cumplan las tres condiciones siguientes: 

 

Que la necesidad de la modificación se derive de circunstancias que una Administración 

diligente no hubiera podido prever, ya que la tubería de abastecimiento en mal estado que discurre 

bajo las futuras aceras no se pudo detectar hasta el inicio de las obras, por lo que se propone la 

ejecución de una nueva red de abastecimiento. 

 

Que la modificación no altera la naturaleza global del contrato. 

 

Que la modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, 

aislada o conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a este artículo, del 50 por 

ciento de su precio inicial, IVA excluido. En este caso el incremento asciende al 19,49 %. 

 

A la vista de lo expuesto, este Director de Técnico solicita la preceptiva autorización 

administrativa para proceder a la redacción de un Proyecto Modificado nº 1 O PÁRAMO.- 

Acondicionamento da LU-P-4304 “Pobra de San Xiao (LU-546)-Páramo (LU-P-2904)”, P.K. 

5+200 a 5+435 e tramo antiguo da LU-P-2904 “Conturiz (N-VI) –Páramo (LU-P-4304)”. 

 

Que la tramitación del modificado exigiría la suspensión temporal parcial o total de la 

ejecución de las obras y ello ocasionará graves perjuicios para el interés público, ya que parte de la 

zona donde se ejecutarán las aceras se encuentra en la fase de explanación, en tierras, por lo que de 

producirse un cambio de las condiciones meteorológicas actuales, algo previsible, sería 

contraproducente para la obra y los ciudadanos. Actualmente también se estan presentando 

continuas roturas en la tubería de abastecimeinto por lo que tal y como establece el artículo 242.5 y 

el artículo 205.2.b) de la vigente Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público 

se solicita conformidad del órgano de contratación para que las obras continúen tal y como está 

previsto en esta propuesta técnica, ya que el importe del modificado máximo previsto será del 

19,49% y no excede del 20% del precio inicial del contrato contemplado en el artículo 242.5 de la 

Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público. 
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Que una vez se preste conformidad por el órgano de contratación a esta propuesta, si así lo 

estima, se procederá a solicitar al Servicio de Supervisión de Proyectos el correspondiente informe 

según establece el artículo 242.5.e) de la vigente Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del 

Sector Público. 

 

Que tal y como establece el artículo 242.5.b) de la vigente Ley 9/2017, de 8 de noviembre, 

de Contratos del Sector Público, se le ha dado audiencia al contratista mostrando éste su 

conformidad. 

 

Lo que se comunica para su conocimiento y efectos oportunos”. 

 

Consideracions xurídicas. 

 

Primeira.- Tendo en conta o previsto no artigo 97 do RD 1098/2001, de 12 de outubro, polo 

que se aproba o Regulamento xeral da Lei de Contratos das Administracións Públicas, (en adiante 

RXLCSP), que sinala “ Con carácter general, salvo lo establecido en la legislación de contratos de 

las Administraciones públicas para casos específicos, cuantas incidencias surjan entre la 

Administración y el contratista en la ejecución de un contrato por diferencias en la interpretación 

de lo convenido o por la necesidad de modificar las condiciones contractuales, se tramitarán 

mediante expediente contradictorio, que comprenderá preceptivamente las actuaciones siguientes: 

Propuesta de la Administración o petición del contratista. 

Audiencia del contratista e informe del servicio competente a evacuar en ambos casos en 

un plazo de cinco días hábiles. 

Informe, en su caso, de la Asesoría Jurídica y de la Intervención, a evacuar en el mismo 

plazo anterior. 

Resolución motivada del órgano que haya celebrado el contrato y subsiguiente notificación 

al contratista. 

Salvo que motivos de interés público lo justifiquen o la naturaleza de las incidencias lo 

requiera, la tramitación de estas últimas no determinará la paralización del contrato”. 

 

Segunda.- O artigo 242. 4 da Lei 9/2017, de 8 de novembro de contratos do sector público 

(en adiante LCSP), indica, en relación coa modificación dos proxectos “... Cuando el director 
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facultativo de la obra considere necesaria una modificación del proyecto y se cumplan los 

requisitos que a tal efecto regula esta Ley, recabará del órgano de contratación autorización para 

iniciar el correspondiente expediente ....” 

Pola súa parte o artigo 242.5 da LCSP, precisa: 

“5. Cuando la tramitación de una modificación exija la suspensión temporal total de la 

ejecución de las obras y ello ocasione graves perjuicios para el interés público, el Ministro, si se 

trata de la Administración General del Estado, sus Organismos Autónomos, Entidades Gestoras y 

Servicios Comunes de la Seguridad Social y demás entidades públicas integrantes del sector 

público estatal, podrá acordar que continúen provisionalmente las mismas tal y como esté previsto 

en la propuesta técnica que elabore la dirección facultativa, siempre que el importe máximo 

previsto no supere el 20 por ciento del precio inicial del contrato, IVA excluido, y exista crédito 

adecuado y suficiente para su financiación. 

El expediente de continuación provisional a tramitar al efecto exigirá exclusivamente la 

incorporación de las siguientes actuaciones: 

a) Propuesta técnica motivada efectuada por el director facultativo de la obra, donde figure 

el importe aproximado de la modificación, la descripción básica de las obras a realizar y la 

justificación de que la modificación se encuentra en uno de los supuestos previstos en el apartado 2 

del artículo 203. 

b) Audiencia del contratista. 

c) Conformidad del órgano de contratación. 

d) Certificado de existencia de crédito. 

e) Informe de la Oficina de Supervisión de Proyectos, en el caso de que en la propuesta 

técnica motivada se introdujeran precios nuevos. El informe deberá motivar la adecuación de los 

nuevos precios a los precios generales del mercado, de conformidad con lo establecido en el 

apartado 3 del artículo 102. 

En el plazo de seis meses contados desde el acuerdo de autorización provisional deberá 

estar aprobado técnicamente el proyecto, y en el de ocho meses el expediente de la modificación 

del contrato. 

Dentro del citado plazo de ocho meses se ejecutarán preferentemente, de las unidades de 

obra previstas, aquellas partes que no hayan de quedar posterior y definitivamente ocultas”. 
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Neste caso, segundo o informe técnico, en relación ao importe indica “el importe del 

modificado máximo previsto non supera ao indicado do 20 por cento”, podendo polo tanto 

continuar provisionalmente as obras. 

 

Terceira.- Tendo en conta o disposto no artigo 205 da LCSP, que establece “Las 

modificaciones no previstas en el pliego de cláusulas administrativas particulares o que, habiendo 

sido previstas, no se ajusten a lo establecido en el artículo anterior, solo podrán realizarse cuando la 

modificación en cuestión cumpla los siguientes requisitos: 

a) Que encuentre su justificación en alguno de los supuestos que se relacionan en el 

apartado segundo de este artículo. 

b) Que se limite a introducir las variaciones estrictamente indispensables para responder a 

la causa objetiva que la haga necesaria. 

2. Los supuestos que eventualmente podrían justificar una modificación no prevista, 

siempre y cuando esta cumpla todos los requisitos recogidos en el apartado primero de este 

artículo, son los siguientes: 

a) Cuando deviniera necesario añadir obras, suministros o servicios adicionales a los 

inicialmente contratados, siempre y cuando se den los dos requisitos siguientes: 

1º. Que el cambio de contratista no fuera posible por razones de tipo económico o técnico, 

por ejemplo que obligara al órgano de contratación a adquirir obras, servicios o suministros con 

características técnicas diferentes a los inicialmente contratados, cuando estas diferencias den lugar 

a incompatibilidades o a dificultades técnicas de uso o de mantenimiento que resulten 

desproporcionadas; y, asimismo, que el cambio de contratista generara inconvenientes 

significativos o un aumento sustancial de costes para el órgano de contratación. 

En ningún caso se considerará un inconveniente significativo la necesidad de celebrar una 

nueva licitación para permitir el cambio de contratista. 

2º. Que la modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, 

aislada o conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a este artículo, del 50 por 

ciento de su precio inicial, IVA excluido. 

b) Cuando la necesidad de modificar un contrato vigente se derive de circunstancias 

sobrevenidas y que fueran imprevisibles en el momento en que tuvo lugar la licitación del contrato, 

siempre y cuando se cumplan las tres condiciones siguientes: 
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1º. Que la necesidad de la modificación se derive de circunstancias que una Administración 

diligente no hubiera podido prever. 

2º. Que la modificación no altere la naturaleza global del contrato. 

3º. Que la modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, 

aislada o conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a este artículo, del 50 por 

ciento de su precio inicial, IVA excluido.  

(…)”.  

No informe da Dirección técnica, indicase o suposto acaecido para a modificación, asi 

como relativo aos requisitos recollidos no apartado b) do artigo 205.2, “...necesidad de modificar 

un contrato vigente se derive de circunstancias sobrevenidas y que fueran imprevisibles en el 

momento en que tuvo lugar la licitación del contrato...” indicando, neste sentido que se cumpren 

todas as condicións establecidas no indicado artigo. 

 

Cuarta.- No que atinxe as especialidades procedementais sinaladas no artigo 207 da LCSP, 

a proposta para a modificación aparece aceptada polo contratista, de modo que se pode entender 

cumprido o trámite de audiencia.  

En todo caso e consonte ao establecido polo Artigo 206 da LCSP, “... las modificaciones 

acordadas por el órgano de contratación serán obligatorias para los contratistas cuando impliquen, 

aislada o conjuntamente, una alteración en su cuantía que no exceda del 20 por ciento del precio 

inicial del contrato, IVA excluido. 

Cuando de acuerdo con lo dispuesto en el apartado anterior la modificación no resulte 

obligatoria para el contratista, la misma solo será acordada por el órgano de contratación previa 

conformidad por escrito del mismo, resolviéndose el contrato, en caso contrario, de conformidad 

con lo establecido en la letra g) del apartado 1 del artículo 211”.  

Segundo o informe da Dirección Técnica, neste caso o importe do modificado suporía un 

incremento do 19,49%, non superando o 20%. 

 

Quinta.- Tratándose dun contrato de obras, debe atenderse ao establecido no artigo 242 da 

LCSP, que sinala “...Cuando las modificaciones supongan la introducción de unidades de obra no 

previstas en el proyecto o cuyas características difieran de las fijadas en este, y no sea necesario 

realizar una nueva licitación, los precios aplicables a las mismas serán fijados por la 

Administración, previa audiencia del contratista por plazo mínimo de tres días hábiles. Cuando el 
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contratista no aceptase los precios fijados, el órgano de contratación podrá contratarlas con otro 

empresario en los mismos precios que hubiese fijado, ejecutarlas directamente u optar por la 

resolución del contrato conforme al artículo 211 de esta Ley”. Este trámite coñecese como acta de 

prezos contraditorios. 

 

Sexta.- Que de acordo co establecido no artigo 242.5 da LCSP, reproducido, cando a 

tramitación do modificado esixa a suspensión temporal parcial ou total da execución das obras e 

elo ocasionará graves prexuízos para o interese público, poderase acordar que continúen 

provisionalmente as mesmas, sempre que o importe máximo previsto non supere o 20% do prezo 

inicial do contrato, IVE excluído, e exista crédito adecuado e suficiente para a súa financiación. 

Neste caso, segundo o informe técnico, indica que non supón incremento superior ao 20% 

do prezo primitivo do contrato, ao alcanzar dito modificado o 19,49%. 

 

Sétima.- A modificación do contrato conlevará o reaxuste da garantía nos termos 

establecidos no artigo 109.2 da LCSP que a estes efectos establece a obriga do reaxuste das 

garantías naqueles supostos de modificación do contrato con variación do seu prezo, para que 

aquela ( a garantía) garde proporción co novo prezo modificado.  

 

Oitava.- A modificación do contrato pode levar a un aumento do prazo, prevíndose este 

reaxuste no artigo 162 do RD 1098/2001 do 12 de outubro ( RXLCAP). 

 

Novena.- Tendo en conta que o PCAP reitor do contrato establece na súa cláusula 3 “O 

órgano de contratación que actúa en nome da Deputación provincial de Lugo é o que figura no 

apartado B do cadro resumo (Xunta de Goberno).  

O mencionado órgano ten facultade para adxudicar o correspondente contrato e, en 

consecuencia, ostenta as prerrogativas de interpretalo, resolver as dúbidas que ofreza o seu 

cumprimento, modificalo por razóns de interese público, acordar a súa resolución e determinar os 

efectos desta, con suxeición á normativa aplicable. Os acordos que a este respecto dite serán 

executivos e poñen fin a vía administrativa, sen prexuízo do dereito do contratista á súa 

impugnación en vía administrativa e/ou xurisdicional, nos termos que se indican. O órgano 

competente para resolver sobre o asunto é a Xunta de Goberno, atendendo ademais ao establecido 
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no artigo 54 do Regulamento orgánico, da Deputación Provincial de Lugo, publicado no BOP nº 

202 de 03 de setembro de 2020. 

 

Conclusión. 

 

En atención ás consideracións expostas e atendendo á xustificación da proposta para 

recabar a conformidade do órgano de contratación para a redacción da modificación do proxecto, 

efectuada pola dirección da obra, infórmase favorablemente autorizar a redacción da modificación 

do proxecto da obra O PÁRAMO.- Acondicionamento da LU-P-4304 “Pobra de San Xiao (LU-

546)-Páramo (LU-P-2904)”, P.K. 5+200 a 5+435 e tramo antiguo da LU-P-2904 “Conturiz (N-VI) 

–Páramo (LU-P-4304)” (1.164M) e continuación provisional das obras mentres se redacta o 

proxecto modificado, entendendo o que subscribe, que procede que polo órgano de contratación se 

adopte resolución neste sentido.”. 

 

A vista do expediente tramitado proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 

acordo: 

 

1º.- Autorizar a redacción do proxecto modificado da obra O PÁRAMO.- 

Acondicionamento da LU-P-4304 “Pobra de San Xiao (LU-546)-Páramo (LU-P-2904)”, P.K. 

5+200 a 5+435 e tramo antiguo da LU-P-2904 “Conturiz (N-VI) –Páramo (LU-P-4304)” (1.164M). 

 

2º.- Determinar a continuación provisional das obras mentres se redacta a modificación do 

proxecto da indicada obra.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

6.- PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE APLICACIÓN DE 

REMANENTES DE DIVERSAS OBRAS DO PLAN ÚNICO 2021. 
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Primeira.- Escrito do Concello de Trabada, solicitando a aplicación de remanentes 

producidos na adxudicación do investimento 308 do Plan Único de Cooperación cos Concellos 

2021. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“Visto o informe do Servizo de Contratación e Fomento, no que, entre outros se conteñen 

os seguintes extremos: 

 

“En relación co escrito da Alcaldía do Concello de Trabada, no que solicita a aplicación de 

remanentes producidos na adxudicación de investimentos (308) no Plan Único de Cooperación cos 

Concellos 2021, infórmase o seguinte:  

 

1. Polo Pleno da Deputación Provincial, na sesión ordinaria que tivo lugar o 29/12/2020 

acordouse a aprobación das Bases Reguladoras do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021. 

Ditas Bases foron publicadas no BOP do 12/01/2021. 

 

2. Nas devanditas bases, concretamente na base 11, establécese “...Os aforros producidos 

ou baixas obtidas nas licitacións poderán ser investidas por cada concello, por unha soa vez, na 

mesma finalidade, e sempre que non supoña modificación orzamentaria (e dicir, con cargo ao 

mesmo programa de gasto que o investimento/ actuación onde se producira a baixa), previa 

proposta do Concello nos termos que se indican: 

Os Concellos poderán solicitar os remanentes, baixas ou aforros producidos nas licitacións 

dos investimentos unha única vez, distinguidos segundo a finalidade (aplicación orzamentaria). 

Establécese como prazo máximo para solicitude de remanentes o 30 de xuño de 2022, data 

a partir da cal non se concederá a aplicación de remanentes. 

Coa solicitude deberán achegar proxecto ou memoria valorada, segundo proceda, así como 

indicación do financiamento do investimento. 

Aos investimentos financiados con cargo a remanentes será de aplicación tanto o deber de 

achegar certificado de adxudicación ou acordo de execución pola propia administración (anexo III 

ou anexo IV) e declaración responsable das coordenadas UTM onde se colocará o cartel como todo 

o relativo á xustificación. 
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Os investimentos financiados con cargo a remanentes serán executados e xustificados nos 

mesmos prazos que os inicialmente incluídos no plan, e dicir, executaranse na data límite do 31 de 

outubro de 2022 e xustificaranse na data límite do 15 de novembro de 2022. 

…” 

 

3. O Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021 foi aprobado polo Pleno desta 

Deputación en sesión ordinaria, en data 30/03/2021, figurando incluídas as obras que se sinalan e 

das cales se produce aforro ou remanente na adxudicación. 

 

4. O Concello de Trabada presentou Anexo III de obras incluídas no Plan Único, 

expresando os importes de baixas ou aforros que se indican a continuación, e en relación coas 

aplicacións orzamentarias detalladas pola intervención, e que se sinalan seguidamente: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

REMANENTE ACHEGA 
DEPUTACIÓN 

TRABADA 308 
REXENERACIÓN DO PAVIMENTO DE ACCESOS A OUTEIRO, OLGUEIRA, A TRABADELA, DE O CASTRO A LOURO, O 
CÓMARO GORDO, A RAVEXA, DE SEQUEIRO ÁS CABANAS E Á IGREXA, INCLUÍDO HONORARIOS 

1531.76201 27.683,80€ 

 

5. Por acordo da Xunta de Goberno, de data 06/05/2022 aceptouse a adxudicación da obra 

indicada no cadro precedente, toda vez que foi realizada en data posterior á indicada como límite 

nas bases do Plan Único 2021. 

 

6. Por escrito de data 22/03/2022 o concello solicita a aplicación destas baixas, nas seguinte 

actuacións relacionadas; constatándose que a aplicación dos remanentes se destina á mesma 

finalidade que as actuacións inicialmente propostas e nas que se ten producido a baixa respectiva, 

polos importes e financiamento que se indican: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

INVESTIMENTO 

TRABADA REM 
REXENERACIÓN DO PAVIMENTO DE ACCESOS A 
VILARBETOTE, A RABEXA E DONGO 

1531.76201 -- 27.683,80€ 27.683,80€ 

 

7. Tendo en conta a solicitude do sinalado concello, de ser vontade desta Corporación 

acceder ao solicitado, o órgano que deberá adoptar o devandito acordo é a Xunta de Goberno desta 

Deputación, de conformidade co establecido na base 11 das do Plan Único 2021, “...Os 
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investimentos/ actuacións así financiados, con cargo aos aforros ou baixas de licitación, 

someteranse a aprobación da Xunta de Goberno da Deputación Provincial, unha vez recibida no 

seu completo a proposta municipal.  

 

Conclusión. 

 

Polo que va dito, infórmase favorablemente a financiación dos investimentos identificados, 

polos importes indicados, con cargo aos aforros ou remanentes producidos na adxudicación de 

investimentos incluídos inicialmente polo Concello de Trabada, no Plan Único 2021.” 

 

A vista do anterior, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o seguinte acordo: 

 

1º.- Acceder ao solicitado pola Alcaldía do Concello de Trabada e incluír no PUC/21, 

como investimentos financiados con cargo aos remanentes producidos na adxudicación dos 

inicialmente incluídos, o investimento que deseguido se indica, debendo estar executado e 

xustificado nos prazos indicados inicialmente nas bases, co financiamento que se detalla: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

INVESTIMENTO 

TRABADA REM 
REXENERACIÓN DO PAVIMENTO DE ACCESOS A 
VILARBETOTE, A RABEXA E DONGO 

1531.76201 -- 27.683,80€ 27.683,80€ 

 

2º.- Dar traslado da presente ao Concello indicado para ao seu coñecemento e aos efectos 

expresados.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

Segundo.- Escrito do Concello de Cervantes, solicitando a aplicación de remanentes 

producidos na adxudicación do investimentos 58-59-60-61-62 do Plan Único de Cooperación cos 

Concellos 2021. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 
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“Visto o informe do Servizo de Contratación e Fomento, no que, entre outros se conteñen 

os seguintes extremos: 

 

“En relación co escrito da Alcaldía do Concello de Cervantes, no que solicita a aplicación 

de remanentes producidos na adxudicación de investimentos (58-59-60-61-62) no Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2021, infórmase o seguinte:  

 

1. Polo Pleno da Deputación Provincial, na sesión ordinaria que tivo lugar o 29/12/2020 

acordouse a aprobación das Bases Reguladoras do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021. 

Ditas Bases foron publicadas no BOP do 12/01/2021. 

 

2. Nas devanditas bases, concretamente na base 11, establécese “...Os aforros producidos 

ou baixas obtidas nas licitacións poderán ser investidas por cada concello, por unha soa vez, na 

mesma finalidade, e sempre que non supoña modificación orzamentaria (e dicir, con cargo ao 

mesmo programa de gasto que o investimento/ actuación onde se producira a baixa), previa 

proposta do Concello nos termos que se indican: 

Os Concellos poderán solicitar os remanentes, baixas ou aforros producidos nas licitacións 

dos investimentos unha única vez, distinguidos segundo a finalidade (aplicación orzamentaria). 

Establécese como prazo máximo para solicitude de remanentes o 30 de xuño de 2022, data 

a partir da cal non se concederá a aplicación de remanentes. 

Coa solicitude deberán achegar proxecto ou memoria valorada, segundo proceda, así como 

indicación do financiamento do investimento. 

Aos investimentos financiados con cargo a remanentes será de aplicación tanto o deber de 

achegar certificado de adxudicación ou acordo de execución pola propia administración (anexo III 

ou anexo IV) e declaración responsable das coordenadas UTM onde se colocará o cartel como todo 

o relativo á xustificación. 

Os investimentos financiados con cargo a remanentes serán executados e xustificados nos 

mesmos prazos que os inicialmente incluídos no plan, e dicir, executaranse na data límite do 31 de 

outubro de 2022 e xustificaranse na data límite do 15 de novembro de 2022. 

…” 
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3. O Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021 foi aprobado polo Pleno desta 

Deputación en sesión ordinaria, en data 30/03/2021, figurando incluídas as obras que se sinalan e 

das cales se produce aforro ou remanente na adxudicación. 

 

4. O Concello de Cervantes presentou Anexo III de obras incluídas no Plan Único, 

expresando os importes de baixas ou aforros que se indican a continuación, e en relación coas 

aplicacións orzamentarias detalladas pola intervención, e que se sinalan seguidamente: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

REMANENTE ACHEGA 
DEPUTACIÓN 

CERVANTES 

58 MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS DE ACCESO A TRIGAIS, INCLUÍDO HONORARIOS 1531.76201 8.393,04 € 

59 
MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS E REHABILITACIÓN DE FONTE EN PORCIS, INCLUÍDO 
HONORARIOS 

1531.76201 1.614,21 € 

60 REXENERACIÓN DOS ACCESOS DE O CHAO, DENDE A LU-P-0702 (DORNA), INCLUÍDO HONORARIOS 1531.76201 205,70 € 

61 MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS EN CHAOVILLARÍN, INCLUÍDO HONORARIOS 1531.76201 2.015,77 € 

62 OBRA DE PASO SOBRE O RÍO CEREIXEDO NO LUGAR DE VEIGA (CEREIXEDO), INCLUÍDO HONORARIOS 1531.76201 3.250,00 € 

 

5. Por escrito de data 04/05/2022 o concello solicita a aplicación destas baixas, nas seguinte 

actuacións relacionadas; constatándose que a aplicación dos remanentes se destina á mesma 

finalidade que as actuacións inicialmente propostas e nas que se ten producido a baixa respectiva, 

polos importes e financiamento que se indican: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

INVESTIMENTO 

CERVANTES REM 
MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS EN 
RIAMONTE DE ABAIXO 

1531.76201 --- 15.478,72€ 15.478,72€ 

 

6. Tendo en conta a solicitude do sinalado concello, de ser vontade desta Corporación 

acceder ao solicitado, o órgano que deberá adoptar o devandito acordo é a Xunta de Goberno desta 

Deputación, de conformidade co establecido na base 11 das do Plan Único 2021, “...Os 

investimentos/ actuacións así financiados, con cargo aos aforros ou baixas de licitación, 

someteranse a aprobación da Xunta de Goberno da Deputación Provincial, unha vez recibida no 

seu completo a proposta municipal.  

 

Conclusión. 
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Polo que va dito, infórmase favorablemente a financiación dos investimentos identificados, 

polos importes indicados, con cargo aos aforros ou remanentes producidos na adxudicación de 

investimentos incluídos inicialmente polo Concello de Cervantes, no Plan Único 2021.”. 

 

A vista do anterior, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o seguinte acordo: 

 

1º.- Acceder ao solicitado pola Alcaldía do Concello de Cervantes e incluír no PUC/21, 

como investimentos financiados con cargo aos remanentes producidos na adxudicación dos 

inicialmente incluídos, o investimento que deseguido se indica, debendo estar executado e 

xustificado nos prazos indicados inicialmente nas bases, co financiamento que se detalla: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

INVESTIMENTO 

CERVANTES REM 
MELLORA E ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS EN 
RIAMONTE DE ABAIXO 

1531.76201 --- 15.478,72€ 15.478,72€ 

 

2º.- Dar traslado da presente ao Concello indicado para ao seu coñecemento e aos efectos 

expresados.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

Terceiro.- Escrito do Concello de O Páramo, solicitando a aplicación de remanentes 

producidos na adxudicación do investimentos 214-216-217-218 do Plan Único de Cooperación cos 

Concellos 2021.  

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“Visto o informe do Servizo de Contratación e Fomento, no que, entre outros se conteñen 

os seguintes extremos: 
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“En relación co escrito da Alcaldía do Concello de O Páramo, no que solicita a aplicación 

de remanentes producidos na adxudicación de investimentos (214-216-217-218) no Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2021, infórmase o seguinte: 

 

1. Polo Pleno da Deputación Provincial, na sesión ordinaria que tivo lugar o 29/12/2020 

acordouse a aprobación das Bases Reguladoras do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021. 

Ditas Bases foron publicadas no BOP do 12/01/2021. 

 

2. Nas devanditas bases, concretamente na base 11, establécese “...Os aforros producidos 

ou baixas obtidas nas licitacións poderán ser investidas por cada concello, por unha soa vez, na 

mesma finalidade, e sempre que non supoña modificación orzamentaria (e dicir, con cargo ao 

mesmo programa de gasto que o investimento/ actuación onde se producira a baixa), previa 

proposta do Concello nos termos que se indican: 

Os Concellos poderán solicitar os remanentes, baixas ou aforros producidos nas licitacións 

dos investimentos unha única vez, distinguidos segundo a finalidade (aplicación orzamentaria). 

Establécese como prazo máximo para solicitude de remanentes o 30 de xuño de 2022, data 

a partir da cal non se concederá a aplicación de remanentes. 

Coa solicitude deberán achegar proxecto ou memoria valorada, segundo proceda, así como 

indicación do financiamento do investimento. 

Aos investimentos financiados con cargo a remanentes será de aplicación tanto o deber de 

achegar certificado de adxudicación ou acordo de execución pola propia administración (anexo III 

ou anexo IV) e declaración responsable das coordenadas UTM onde se colocará o cartel como todo 

o relativo á xustificación. 

Os investimentos financiados con cargo a remanentes serán executados e xustificados nos 

mesmos prazos que os inicialmente incluídos no plan, e dicir, executaranse na data límite do 31 de 

outubro de 2022 e xustificaranse na data límite do 15 de novembro de 2022. 

…” 

 

3. O Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021 foi aprobado polo Pleno desta 

Deputación en sesión ordinaria, en data 30/03/2021, figurando incluídas as obras que se sinalan e 

das cales se produce aforro ou remanente na adxudicación. 
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4. O Concello de O Páramo presentou Anexo III de obras incluídas no Plan Único, 

expresando os importes de baixas ou aforros que se indican a continuación, e en relación coas 

aplicacións orzamentarias detalladas pola intervención, e que se sinalan seguidamente: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

REMANENTE ACHEGA 
DEPUTACIÓN 

O 
PÁRAMO 

214 PAVIMENTACIÓN DE ACCESOS A ADAI E GONDRAME, INCLUÍDO HONORARIOS 1531.76201 181,50€ 

216 
ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS NAS PARROQUIAS DE MOSCÁN (SANTA MARÍA MADANELA) E VILAFIZ 
(SANTA MARÍA, INCLUÍDO HONORARIOS 

1531.76201 132,39€ 

217 ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS NA PARROQUIA DE RIBAS DE MIÑO (SANTIAGO), INCLUÍDO HONORARIOS 1531.76201 206,19€ 

218 
ACONDICIONAMENTO DE CAMIÑOS NAS PARROQUIAS DE MOSCÁN (SANTA MARÍA MADANELA) E SA 
(SANTIAGO), INCLUÍDO HONORARIOS 

1531.76201 12.712,59€ 

 

6. Por escrito de data 05/05/2022 o concello solicita a aplicación destas baixas, nas seguinte 

actuacións relacionadas; constatándose que a aplicación dos remanentes se destina á mesma 

finalidade que as actuacións inicialmente propostas e nas que se ten producido a baixa respectiva, 

polos importes e financiamento que se indican: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

INVESTIMENTO 

O 
PÁRAMO 

REM 
ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESO EN CASTRO 
DE NEIRA, INCLUÍDO HONORARIOS 

1531.76201 0,01€ 13.232,67 € 13.232,68€ 

 

6. Tendo en conta a solicitude do sinalado concello, de ser vontade desta Corporación 

acceder ao solicitado, o órgano que deberá adoptar o devandito acordo é a Xunta de Goberno desta 

Deputación, de conformidade co establecido na base 11 das do Plan Único 2021, “...Os 

investimentos/ actuacións así financiados, con cargo aos aforros ou baixas de licitación, 

someteranse a aprobación da Xunta de Goberno da Deputación Provincial, unha vez recibida no 

seu completo a proposta municipal.  

 

Conclusión. 

 

Polo que va dito, infórmase favorablemente a financiación dos investimentos identificados, 

polos importes indicados, con cargo aos aforros ou remanentes producidos na adxudicación de 

investimentos incluídos inicialmente polo Concello de O Páramo, no Plan Único 2021.” 

 

A vista do anterior, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o seguinte acordo: 
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1º.- Acceder ao solicitado pola Alcaldía do Concello de O Páramo e incluír no PUC/21, 

como investimentos financiados con cargo aos remanentes producidos na adxudicación dos 

inicialmente incluídos, o investimento que deseguido se indica, debendo estar executado e 

xustificado nos prazos indicados inicialmente nas bases, co financiamento que se detalla: 

 

CONCELLO Nº IDENTIFICACIÓN /DESCRIPCIÓN 
APLICACIÓN 

ORZAMENTARIA 
DIPUTACIÓN 

ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

INVESTIMENTO 

O 
PÁRAMO 

REM 
ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESO EN CASTRO 
DE NEIRA, INCLUÍDO HONORARIOS 

1531.76201 0,01€ 13.232,67€ 13.232,68€ 

 

2º.- Dar traslado da presente ao Concello indicado para ao seu coñecemento e aos efectos 

expresados.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

7.- PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE MODIFICACIÓN DE 

PROXECTOS RELATIVOS AO PLAN ÚNICO 2021. 

 

Proposta de aprobación, se procede, en relacion co escrito da Alcaldía do Concello de 

Lourenzá, solicitando modificación/ substitución de investimentos incluídos no Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2021. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“Visto o informe do Servizo de Contratación e Fomento, no que, entre outros se conteñen 

os seguintes extremos: 

“En relación co escrito da Alcaldía do Concello de Lourenzá no que solicita a modificación 

do proxecto de investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021, 

infórmase o seguinte: 
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1. Polo Pleno da Deputación Provincial, na sesión ordinaria que tivo lugar o 29/12/2020 

acordouse a aprobación das Bases Reguladoras do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021. 

Ditas Bases foron publicadas no BOP do 12-01-2021. 

 

2. Nas devanditas bases estableceuse que o prazo para a adxudicación das obras, ou o 

acordo da súa execución por administración, e a formalización dos contratos, de proceder, debería 

de ser adoptado na data límite do 30 de novembro de 2021. 

 

3. O Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021 foi aprobado polo Pleno desta 

Deputación en sesión ordinaria celebrada en data 30/03/2021, figurando incluídos os investimentos 

para os que solicita modificación: 

 

CONCELLO Nº INVESTIMENTO ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

LOURENZÁ 131 
MELLORA DE VÍAS MUNICIPAIS: ESTRADA DE MASMA-PENA-TIAGONCE-PISTA 
POUSADA, RUA REGO VILAZO E ENTORNO FEIRA VELLA, INCLUÍDO HONORARIOS 

11.412,60€ 126.646,58€ 138.059,18€ 

 

4. O concello indicado achegou os correspondentes anexos III ou IV, nos que se concretan 

as baixas producidas nas licitacións dos investimentos incluídos no Plan Único, a declaración 

responsable coas coordenadas UTM. 

 

5. A Alcaldía do Concello de Lourenzá a través de escrito de data 03/05/2022 solicita: 

 

a) A modificación/ substitución do investimento incluído inicialmente no Plan Único 2021, 

concretamente o investimento nº 131, aos que acompaña a xustificación dos motivos da 

modificación, que en síntese indica “.... por condicións de Patrimonio non se pode realizar tal como 

estaba redactado...” polo que deseguido se indica, co orzamento que se sinala, documentación e 

proxecto da nova actuación solicitada: 

 

CONCELLO Nº INVESTIMENTO ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

LOURENZÁ 131 
MODIFICADO: MELLORA DE VÍAS MUNICIPAIS: ESTRADA DE MASMA-PENA-
TIAGONCE-PISTA POUSADA, RUA REGO VILAZO E ENTORNO FEIRA VELLA, 
INCLUÍDO HONORARIOS 

11.412,60€ 126.646,58€ 138.059,18€ 

 

6. A base 17, indica que “… se para a execución dos investimentos xorde a necesidade de 

modificar o proxecto de obra, o concello deberá tramitar o correspondente expediente (…) que 
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deberá ser aprobado polo Concello e pola Xunta de Goberno da Deputación. Se o investimento xa 

esta adxudicado, deberá contar coa conformidade do contratista adxudicatario, así como co informe 

favorable da Secretaría municipal, e no caso de que exista incremento do seu orzamento, deberá 

contar tamén cun informe favorable da Intervención do Concello”. Así mesmo tamén sinala “… 

calquera incremento que se derive de modificación de contrato, … deberá ser financiado 

integramente polo Concello, salvo aquelas modificacións, (…) que se produzan na execución de 

contratos en cuxa licitación se produciran baixas imputables á achega da Deputación, en cuxo caso 

poderán ser imputables á achega da Deputación ata o importe inicial comprometido, previa 

solicitude do Concello e aprobación pola Xunta de Goberno da Deputación”. 

 

7. A Deputación ten como atribución principal a cooperación cos Concellos. A proposta 

formulada polo Concello, en exercicio da súa autonomía responde aos plans e programas previstos 

nas bases reitoras, e respectan os diferentes límites cuantitativos establecidos nas propias bases. 

Quere dicirse que estas actuacións, se foran propostas antes da aprobación do propio Plan, serían 

aceptadas. Acceder ao solicitado contribúe a efectividade da cooperación da entidade provincial 

cos concellos da provincia, respectando a súa autonomía, capacidade de xestión e decisión para 

responder ás necesidades municipais. 

O artigo 4 da Lei 40/2015, do 1 de outubro, indica que as administracións públicas deben 

aplicar os principios de proporcionalidade e elixir a medida menos restritiva, como principios no 

desenvolvemento da actividade administrativa. 

 

8. Tendo en conta a solicitude e xustificación exposta polo concello, incorporadas ao 

expediente, de ser vontade desta Corporación acceder ao solicitado, o órgano que deberá adoptar o 

devandito acordo, segundo as bases do Plan Único 2021, é a Xunta de Goberno. 

 

Polo que vai dito, informase favorablemente a modificación do proxecto do investimento 

relativo ao Concello de Lourenzá que se sinala, e que queda incluído no Plan Único 2021.” 

 

A vista do anterior, esta Presidencia, propón que pola Xunta de Goberno se adopte o 

seguinte acordo: 
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1º.- Acceder ao solicitado pola Alcaldía do Concello de Lourenzá, e en consecuencia, 

aprobar a modificación do proxecto do investimento relativo ao Concello indicado, e quedando o 

Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021 modificado no investimento do concello indicado, 

nos seguintes termos: 

 

CONCELLO Nº INVESTIMENTO ACHEGA CONCELLO ACHEGA DEPUTACIÓN TOTAL 

LOURENZÁ 131 
MODIFICADO: MELLORA DE VÍAS MUNICIPAIS: ESTRADA DE 
MASMA-PENA-TIAGONCE-PISTA POUSADA, RUA REGO VILAZO E 
ENTORNO FEIRA VELLA, INCLUÍDO HONORARIOS 

11.412,60€ 126.646,58€ 138.059,18€ 

 

2º.- Dar traslado do presente ao Concello solicitante para o seu coñecemento, 

significándolle que os investimentos deberán de estar adxudicados, executados e xustificados nas 

datas que se indican nas bases reguladoras.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

8.- PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA VALIDACIÓN DO 

GASTO EN RELACIÓN CON DIVERSAS FACTURAS. 

 

Informe- proposta de validación do gasto, do Servizo de Parque Móbil, en relación ca 

omisión de fiscalización de obrigas con contrato vencido polo importe de 12.423,75 euros. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 

 

“O obxecto da presente proposta refirese ás facturas que seguidamente se relacionan, que 

foron conformadas polos responsables do Servizo de Parque Móbil, acreditándose polo tanto a súa 

efectiva realización: 

 

ACREEDOR 
Nº DE 

FACTURA 

DATA 

FACTURA 
IMPORTE 

OBXECTO DO 

GASTO 

EXPEDIENTE 

GTM 

NATUREZA 

XURIDICA 

DATA 

REALIZACIÓN 

CONCEPTO 

ORZAM/ADO 

PROVISIONAL 

SOLRED, S.A. 
RK 

RK000000273 
3/03/2021 12.423,75 

Subm.combustible 

vehículos P.Móbil 

2021/FAC-

01/2817 

SUBM. Abril 2017 
9201.22103 

92022/3208 

TOTAL 12.423,75 € 
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Vista memoria xustificativa emitidas polo Servizo de Parque Móbil manifestando que se 

realizaron as prestacións correspondentes, que se axustan ao prezo de mercado e que se manteñen 

as condicións do contrato. 

 

Visto informe do Servizo de Contratación e Fomento. 

 

Visto informe de Intervención. 

 

Vista Resolución da Presidencia de data 3/05/2022 na que se aproban que se continue co 

procedemento e que se eleve á Xunta de Goberno a validación do gasto polo importe de 12.423,75 

€ segundo a base 20.2 e 4.c de execución do orzamento, aprobando as prestacións executadas o 

recoñecemento da obriga e proposta de pagamento polo importe da mesma. 

 

Por canto antecede, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o seguinte acordo: 

 

Validar o gasto, aprobando as prestacións executadas, recoñecendo a obriga e propoñendo 

o pagamento da seguinte factura, por un importe total de 12.423,75 €: 

 

ACREEDOR 
Nº DE 

FACTURA 

DATA 

FACTURA 
IMPORTE 

OBXECTO DO 

GASTO 

EXPEDIENTE 

GTM 

NATUREZA 

XURIDICA 

DATA 

REALIZACIÓN 

CONCEPTO 

ORZAM/ADO 

PROVISIONAL 

SOLRED, S.A. 
RK 

RK000000273 
3/03/2021 12.423,75 

Subm.combustible 

vehículos P.Móbil 

2021/FAC-

01/2817 

SUBM. Abril 2017 
9201.22103 

92022/3208 

TOTAL 12.423,75 € 

 

Total 12.423,75 €” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

9.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DOS MUTUOS ACORDOS E FOLLAS DE 

APRECIO DESTA ADMNISTRACIÓN ACADADOS NO EXPEDIENTE 

EXPROPIATORIO DA OBRA FOZ.- ACONDICIONAMENTO LU-P-0210 "A SEARA (LU-

160) - SAN ACISCLO (LU-152A), P.K. 5,100 AO 5,236. 

 

Logo de ver a proposta da Presidencia do seguinte teor: 
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“Nesta Deputación está a tramitarse pola vía de urxencia o expediente expropiatorio FOZ.- 

Acondicionamento LU-P-0210 “A Seara (LU-160)-San Acisclo (LU-152A)”. P.K. 5,100 ao 5,236. 

De conformidade coa Lei do 16 de decembro de 1954 sobre expropiación forzosa (LEF), proponse: 

 

1º.- Aprobar a inclusión da parcela 7 complementaria no expediente expropiatorio, segundo 

o informe emitido polo xefe do Servizo de Vías e Obras o 18/03/2022, onde se xustifica a 

necesidade de ampliar a 18 m2 a superficie expropiada da parcela 7, con referencia catastral 

27019A027001210001YK, para a correcta execución das obras. 

 

2º.- Tal e como establecen os artigos 24 e seguintes da LEF, achegáronse aos titulares de 

bens e dereitos do expediente expropiatorio as propostas de mutuo acordo, procedendo o seguinte: 

 

Aprobar e propoñer o pagamento do importe do prezo xusto acadado como mutuo acordo 

cos seguintes titulares: 

 

Nº parcela Titulares 

Depósitos previos 

(Acordo XG 28/01/2022)  Mutuos acordos Importes a pagar  

Pagados Consignados 

1 
María Dolores 

Canoura Fernández 
148,69 € - 468,00 € 

319,31 €  

(mutuo acordo – depósito previo xa pagado) 

3 

Ramón Fernández 

Pernas e Evangelina 

Pernas Fernández 

45,43 € - 143,00 € 
97,57 €  

(mutuo acordo – depósito previo xa pagado) 

6-A 
Juan José Goás 

Sánchez 
- 4,13 € 13,00 € 

13,00 €  

(depósito previo consignado + diferenza co mutuo 

acordo 8,87 €) 

6-B 

María Celina López 

López, María Luisa 

López López e José 

Antonio López López 

- 140,43 € 442,00 € 

442,00 €  

(depósito previo consignado + diferenza co mutuo 

acordo 301,57 €) 

7 comple-

mentaria 

José Ramón Vázquez 

González 
- - 234,00 € 234,00 € 

 TOTAIS: 194,12 € 144,56 € 1.300,00 € 

1.105,88 € 

(dos que 144,56 € están consignados como 

depósitos previos) 

 

Aprobar as follas de aprecio desta Administración, formuladas polo técnico do Servizo de 

Expropiacións e Control de Proxectos, relativas aos bens e dereitos afectados dos titulares que non 

aceptaron o importe ofertado por esta Deputación, unha vez transcorridos os 15 días establecidos 

no artigo 24 da LEF para acadar o mutuo acordo. Igualmente, procede a súa consignación na Caixa 

de Depósitos da Tesourería Provincial. Estes titulares son os seguintes: 
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Nº parcela Titulares 
Depósito previo consignado 

(Acordo XG 28/01/2022)  
Folla de aprecio Importe a consignar  

5 Fermín Río Cela 53,69 € 177,45 € 
123,76 €  

(folla de aprecio – depósito previo xa consignado) 

 TOTAIS: 53,69 € 177,45 € 123,76 € 

 

De conformidade co artigo 30.2 da LEF, achegar a folla de aprecio fundada desta 

Administración, na que se concreta o valor do obxecto da expropiación, aos titulares cos que non se 

acadou acordo. No prazo dos 10 días seguintes de recibila, poderán aceptala ou rexeitala, facendo 

as alegacións que consideren oportunas. 

 

O procedemento continuará coa remisión ao Xurado de Expropiación de Galicia das 

correspondentes pezas separadas, para os efectos legalmente establecidos, quedando consignados 

na Caixa de Depósitos da Tesourería Provincial os importes aprobados no apartado segundo.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

10.- PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DAS BASES DA 

CONVOCATORIA, DO GASTO, E DOS ANEXOS DOS PREMIOS PARA 

DEPORTISTAS INDIVIDUAIS DA PROVINCIA DE LUGO, DISCIPLINA 

AUTOMOBILISMO, ESPECIALIDADE RALLY DE ASFALTO, TERRA OU MONTAÑA E 

VEHÍCULOS HISTÓRICOS NA ANUALIDADE 2022. 

 

Logo de ver a proposta do Sr. Deputado Delegado da Área de Deportes, Artesanía e 

Deseño e Memoria Histórica, do seguinte teor: 

 

“Tendo en conta que a Área de Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica da 

Deputación de Lugo, dentro das súas competencias en materia de Deportes, considera necesario 

seguir establecendo e mantendo mecanismos de apoio e fomento da práctica deportiva. 

 

Tendo en conta que nesa perspectiva se desenvolve a convocatoria de premios para 

deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina automobilismo, especialidade rally de  
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asfalto, terra ou montaña e vehículos históricos na anualidade 2022, co fin de promover e difundir o 

deporte e tendo en conta o peso da disciplina no deporte lucense e o seu importante seguimento 

social e así mesmo como mecanismo de impulso e fomento da actividade deportiva desta 

competición. 

 

Visto o informe do servizo de Deportes. 

Visto o informe do servizo de Contratación e Secretaría Xeral. 

Visto o informe do Servizo de Intervención. 

 

Polo anteriormente exposto, propoño que pola Xunta de Goberno da Excma. Deputación 

Provincial de Lugo se adopten os seguintes acordos: 

 

1º.- Aprobar as bases da convocatoria que rexerán no proceso de concesión dos premios 

para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina automobilismo, especialidade rally de 

asfalto, terra ou montaña e vehículos históricos na anualidade 2022. 

 

2º.- Aprobar o gasto correspondente por un importe total de 41.000 € (corenta e un mil 

euros). 

 

3º.- Aprobar os modelos de anexos para participar nesta convocatoria.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

11.- PROPOSTA DE XUBILACIÓN FORZOSA, POR CUMPRIMENTO DA IDADE 

LEGAL ESTABLECIDA, DUNHA TRABALLADORA DO CADRO DE PERSOAL 

LABORAL FIXO. 

 

Logo de ver a proposta da Sra. Deputada Delegada da Área de Réxime Interior, Promoción 

do Territorio e Turismo, do seguinte teor: 
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“Visto que Dona Mª Pilar González Gil, Ordenanza Subalterna do Cadro de Persoal 

Laboral Provincial, que ocupa o posto de Porteiro/a “A Extinguir, cumpre os 65 anos de idade o 

próximo día 9 de xuño de 2022, que terá recoñecidos 43 anos e 9 días de servizos prestados nesta 

Deputación provincial, o día 9 de xuño de 2022, data previsible de xubilación forzosa, acreditando, 

en consecuencia, un período de cotización á Seguridade Social superior aos 37 anos e 6 meses e 

que a citada traballadora non solicitou inicialmente a prolongación de permanencia no servizo 

activo. 

 

Consideracións de dereito. 

 

Artigo 68 da Lei 2/2015, do 29 de abril da Lei de Emprego Público de Galicia establece: 

 

“1. A xubilación do persoal funcionario poderá ser: 

a) Voluntaria 

b) Forzosa, polo cumprimento da idade legalmente establecida. 

[…]. 

3. A xubilación forzosa do persoal funcionario declararase de oficio ao cumprir a persoa a 

idade legalmente establecida 

[…]”. 

 

Artigo 53 do Convenio Colectivo Único para Persoal Laboral da Excma. Deputación 

Provincial de Lugo BOP (30-08-1990), no seu artigo 53.1) establece: 

 

“A xubilación forzosa do persoal laboral a fin de contribuír á realización dunha política de 

promoción de emprego, declararase de oficio ao cumprir o traballador os 65 anos de idade. A 

xubilación forzosa de ditos traballadores rexirase polo establecido na Lei 8/80, de 10 de marzo 

(...)” 

 

A Disposición Transitoria sétima.- Aplicación paulatina da idade de xubilación e dos anos 

de cotización, do Real Decreto Lexislativo 8/2015, de 30 de outubro do Texto Refundido da 

Seguridade Social, sinala: 
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“As idades de xubilación e o período de cotización a que se refire o artigo 205.1.a) así 

como as referencias a idade que se conteñen nos artigos 152.1, 207.1.a) y 2, 208.1.a) e 2, 214.1a) e 

311.1 aplicaranse de forma gradual nos termos que resultan do seguinte cadro:  

 

Ano Períodos cotizados Idade esixida 

2022 
37 anos e 6 meses ou máis 65 anos. 

Menos de 37 anos e 6 meses 66 anos e 2 meses 

 

[…].”. 

 

Á vista do sinalado anteriormente e do informe do Servizo de Recursos Humanos, e tendo 

presente que Dona Mª Pilar González Gil terá acreditado, á data do 9 de xuño de 2022, na que 

cumpre os 65 anos de idade, un período de cotización superior aos 37 anos e 6 meses e non tendo 

solicitada a prolongación no servizo , propoño á Xunta de Goberno que, en uso das atribucións que 

lle confire o artigo 59.4 do Regulamento Orgánico da Deputación Provincial de Lugo, de data 9 de 

marzo de 2011 (publicado no BOP número 056, do 10 de marzo de 2011), acorde:  

 

Declarar a xubilación forzosa, por cumprimento da idade legalmente establecida, da 

traballadora do Cadro de Persoal Laboral, Dona Mª Pilar González Gil, con efectividade do día 9 

de xuño de 2022, data na que se extingue a súa relación laboral con esta Entidade.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

12.- PROPOSTA DE CORRECCIÓN DE ERRO MATERIAL NA PROPOSTA 

SOBRE EXTINCIÓN DO CONTRATO LABORAL SUBSCRITO CUN CONDUCTOR DO 

CADRO DE PERSOAL LABORAL, POR DECLARACIÓN DE INCAPACIDADE 

PERMANENTE NO GRAO DE TOTAL. 

 

Logo de ver a proposta da Sra. Deputada Delegada da Área de Réxime Interior, Promoción 

do Territorio e Turismo, do seguinte teor: 
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“Detectado erro material na proposta sobre extinción do contrato laboral, subscrito cun 

Condutor do Cadro de Persoal Laboral, por Declaración de Incapacidade Permanente no Grao de 

Total, aprobada pola Xunta de Goberno, en sesión celebrada o día 22 de abril de 2022, de 

conformidade co establecido no artigo 109.2 da lei 39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento 

Administrativo Común das Administracións Públicas, proponse á Xunta de Goberno adopte acordo 

procedendo á corrección no seguinte sentido: 

 

Onde dí: 

 

“Visto que D. Félix Palacios Lagarón, Condutor do Cadro de Persoal Laboral, que ocupa o 

posto de Responsable II Taller, adscrito á Granxa Provincial, viña prestando servizos a esta 

Entidade, atopándose de baixa por Incapacidade Temporal dende o 15 de outubro de 2020. 

 

(…)”. 

 

Debe dicir: 

 

“Visto que D. Félix Palacios Lagarón, Condutor do Cadro de Persoal Laboral, que ocupa o 

posto de Responsable II Taller Cestería, adscrito a Outros Obradoiros e Actividades do CENTRAD 

na Área de Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica, viña prestando servizos a esta 

Entidade, atopándose de baixa por Incapacidade Temporal dende o 15 de outubro de 2020. 

 

(…)”.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

13.- PROPOSTA DE CORRECCIÓN DE ERRO MATERIAL NO ACORDO DA 

XUNTA DE GOBERNO DE DATA 29/4/2022 POLO QUE SE APROBA A 

CONVOCATORIA E AS BASES ESPECÍFICAS PARA O ACCESO A UNHA PRAZA DE 
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TÉCNICO SUPERIOR EN DESENVOLVEMENTO DE APLICACIÓN INFORMÁTICAS, 

INCLUÍDA NA OFERTA DE EMPREGO PÚBLICO DO ANO 2019. 

 

Logo de ver a proposta da Sra. Deputada Delegada da Área de Réxime Interior, Promoción 

do Territorio e Turismo, do seguinte teor: 

 

“Por acordo da Xunta de Goberno de data 29.04.2022, apróbase a convocatoria e as bases 

específicas que rexerán o procedemento selectivo para o ingreso, como persoal funcionario de 

carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha praza denominada Técnico/a Superior en 

desenvolvemento de aplicacións informáticas, incluída na Oferta de Emprego Público do ano 2019, 

acceso libre, polo sistema de concurso – oposición libre. 

 

Producíndose erro material no punto 1º do acordo, e considerando o establecido no artigo 

109.2 da Lei 39/2015 do 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das 

Administracións Públicas que textualmente di: “As Administracións públicas poderán, así mesmo, 

rectificar en calquera momento, de oficio ou a instancia dos interesados, os erros materiais de feito 

o aritméticos, existentes nos seus actos”, proponse á Xunta de Goberno que proceda a súa 

corrección do seguinte xeito: 

 

1º.- Onde textualmente di: 

 

“(…) 

 

 

(…)” 

 

2º.- Debe dicir: 

 

(…) 

Nº PRAZAS 

QUE SE 

CONVOCAN 

OEP 
Nº PRAZA/ 

Nº POSTO 
DENOMINACIÓN CLASIFICACIÓN 

GRUPO  

SUBGRUPO 
COTA 

2 (…) 
847/ 1331 

953/ 1633 
(…) (…) (…) (…) 
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(…)” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

14.- COMPARECENCIA NO PROCEDEMENTO ADMINISTRATIVO Nº 

108/2022P. 

 

Logo de ver a proposta do Director da Asesoría Xurídica, do seguinte teor: 

 

“En relación co oficio do Xulgado do Contencioso Administrativo nº1 de Lugo polo que, 

entre outras cuestións, se require a esta entidade para que remita o expediente administrativo do 

recurso nº108/2022-P interposto por D. Luís Rodríguez Díaz fronte á desestimación da reclamación 

de responsabilidade patrimonial formulada por danos no vehículo matrícula 6891GHJ cando 

circulaba pola LU-C-1611, p.k.19.2 debido, segundo indica, ao choque cunha rama que se atopaba 

no medio do seu carril, á Xunta de Goberno proponse a adopción dos seguintes acordos: 

 

1º.- A comparecencia desta entidade no recurso contencioso-administrativo referenciado. 

 

2º.- A remisión do expediente ao Xulgado do Contencioso Administrativo nº 1 de Lugo 

pola Unidade Administrativa encargada da súa elaboración. 

 

3º.- O emprazamento de todos os que aparezan como interesados no procedemento, 

incluído á compañía aseguradora, se fora preciso.” 

 

A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á proposta 

presentada e anteriormente transcrita. 

 

Nº PRAZAS 

QUE SE 

CONVOCAN 

OEP 
Nº PRAZA/ 

Nº POSTO 
DENOMINACIÓN CLASIFICACIÓN 

GRUPO  

SUBGRUPO 
COTA 

1 (…) 953/ 1633 (…) (…) (…) (…) 
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15.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA. 

 

Non se presentan. 

 

16.- ROGOS E PREGUNTAS REGULAMENTARIAMENTE FORMULADOS. 

 

Non se formulan polos señores Deputados. 

 

E non habendo máis asuntos de que tratar, a Presidenta levanta a sesión, sendo as once 

horas e vinte minutos do día de referencia, de todo o cal eu, o Secretario, certifico. 


